



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Дети против коррупции!



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией. Он был организован в целях повышения правосознания подрастающего поколения и содействия укреплению основ духовно-нравственного единства общества.

В конкурсе приняли участие 10 детей, в том числе представили свои работы общественные помощники следователя следственного управления, воспитанники Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Заворонежский».

Решением конкурсной комиссии следственного управления определены следующие победители:



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

1 возрастная группа – от 7 до 11 лет (первое место – Корсаков Павел - 11 лет, второе место - Багомедов Артур - 7 лет, третье место - Шибин Максим, 11 лет);

2 возрастная группа – от 12 до 14 лет (первое место - Нурмухаметова София - 13 лет и Садакова София - 14 лет).

Конкурсной комиссией следственного управления отмечены работы ребят - воспитанников Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Заворонежский» Поповой Татьяны – 12 лет и Желтопятовой Ульяны – 12 лет.

## Изображения



07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1407673>